

Kraków, dnia 12 lutego 2014r.

Nr postępowania: **BEF-V-ZP-3820-8/2014**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na organizację i przeprowadzenie „Studiów podyplomowych dla sędziów z zakresu finansów i ekonomii” oraz wydanie podręcznika z zakresu ekonomii dla sędziów.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Pzp zamawiający ma obowiązek udzielić odpowiedzi na zapytanie wykonawcy nie później niż na dwa dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż do końca dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert.

W dniu 10 lutego 2014r. o godz. 13:42 oraz w dniu 11.02.2014r. o godz. 10:46 do Zamawiającego wpłynęły drogą mailową zapytania Wykonawców dotyczące zmiany zapisu SIWZ i wykazu przeprowadzonych/prowadzonych studiów podyplomowych:

Pytanie 1 wykonawcy:

„W Rozdziale 2 wskazano kadre w sposób następujący: „profesorowie, doktorzy habilitowani, doktorzy nauk prawnych, sędziowie sądów powszechnych, biegli sądowi oraz biegli rewidenci, kadra w liczbie zapewniającej prawidłową realizację programu” natomiast w Rozdziale 6 w potencjale kadrowym wskazano jako minimum dysponowanie “minimum jedną osobą posiadającą stopień naukowy doktora nauk prawnych lub ekonomicznych posiadającą min. 5 letnie doświadczenie w prowadzeniu zajęć dydaktycznych z zakresu objętego tematyką studiów”

Mając powyższe na uwadze brak jest możliwości zatrudnienia jako kadry przewidzianej do prowadzenia zajęć osoby ze stopniem naukowym doktora nauk ekonomicznych.

Proszę o korektę zapisu z Rozdziału 2 poprzez dopuszczenie do kadry osoby ze stopniem naukowym doktora nauk ekonomicznych”

Odpowiedź 1:

Zgodnie z zapisami w Rozdziale 6 SIWZ Zamawiający określił warunki udziału w postępowaniu oraz określił sposób dokonywania oceny spełnienia tych warunków. W Rozdziale 6 pkt 1 lit. c ppkt (ii) dysponowania odpowiednim potencjałem kadrowym Wykonawca musi wykazać, że zapewni zespół ludzi zdolnych do wykonania zamówienia. W tym celu Wykonawca przedkłada wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych

przez nie czynności oraz informacją o podstawie dysponowania tymi osobami. Wykonawca w wykazie osób przedstawia, iż będzie dysponował:

- 1) minimum jedną osobą posiadającą tytuł naukowy profesora nauk prawnych posiadającą min. 4 letnie doświadczenie w prowadzeniu zajęć dydaktycznych z zakresu objętego tematyką studiów,
- 2) minimum jedną osobą posiadającą tytuł naukowy profesora nauk ekonomicznych posiadającą min. 4 letnie doświadczenie w prowadzeniu zajęć dydaktycznych z zakresu objętego tematyką studiów,
- 3) minimum jedną osobą posiadającą stopień naukowy doktora habilitowanego, nauk prawnych lub ekonomicznych posiadającą min. 4 letnie doświadczenie w prowadzeniu zajęć dydaktycznych z zakresu objętego tematyką studiów;
- 4) minimum jedną osobą posiadającą stopień naukowy **doktora nauk prawnych lub ekonomicznych** posiadającą min. 5 letnie doświadczenie w prowadzeniu zajęć dydaktycznych z zakresu objętego tematyką studiów
- 5) minimum jedną osobą będącą sędzią sądu powszechnego
- 6) minimum jedną osobą będącą biegłym rewidentem.
- 7) minimum jedną osobą będącą biegłym sądowym z zakresu rachunkowości.

Zgodnie z powyższym zapisem Wykonawca **musi wykazać**, że będzie dysponował minimum jedną osobą posiadającą stopień naukowy doktora nauk prawnych lub doktora nauk ekonomicznych.

W celu doprecyzowania opisu przedmiotu zamówienia Zamawiający koryguje zapis w Rozdziale 3 pkt 2 ppkt 2 SIWZ w następujący sposób :

„Kadra: profesorowie, doktorzy habilitowani, doktorzy nauk prawnych lub **doktorzy nauk ekonomicznych**, sędziowie sądów powszechnych, biegli sądowi oraz biegli rewidenci, kadra w liczbie zapewniającej prawidłową realizację programu”.

Pytanie 2 wykonawcy:

„Jakie studia podyplomowe należy wykazać, które realizowane były w ostatnich 3 latach. Czy tylko studia zorganizowane w zakresie ekonomii i finansów na podstawie podpisanej umowy z podmiotem prawnym , czy również mogą to być studia organizowane w tym zakresie dla osób indywidualnych, biorących udział w rekrutacji. Wówczas płatność regulowana jest przez słuchacza według stawki określonej przez organizatora, umowy podpisane są ze słuchaczami indywidualnie.”

Odpowiedź 2:

Zgodnie z zapisami w Rozdziale 6 SIWZ Zamawiający określił warunki udziału w postępowaniu oraz określił sposób dokonywania oceny spełnienia tych warunków. W Rozdziale 6 pkt 1 lit. b w celu wykazania spełnienia warunku posiadania wiedzy i doświadczenia Wykonawca musi posiadać udokumentowane doświadczenie w zakresie realizacji studiów podyplomowych w okresie ostatnich trzech (3) lat przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres

prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, że i przeprowadził łącznie co najmniej cztery (4) różne studia podyplomowe w tym co najmniej:

1/ dwa (2) z zakresu prawa obrotu gospodarczego lub ekonomii i finansów, każde z nich obejmujące chociażby jeden ze wskazanych tematów:

- Analiza ekonomiczno-finansowa przedsiębiorstwa.
- Metody oceny efektów finansowania.
- Analiza i ocena sytuacji finansowej przedsiębiorstwa.
- Metody wyceny przedsiębiorstwa.
- Rachunkowość finansowa.
- Prawo obrotu gospodarczego **oraz**

2/ jedno (1) dla minimum 80 słuchaczy **oraz**

3/ jedno (1) studium o wartości nie mniejszej niż sto pięćdziesiąt tysięcy (150.000) zł brutto;

Zamawiający uzna warunek w Rozdziale 6 pkt 1 lit. b ppkt 3 za spełniony, jeżeli Wykonawca udokumentuje, że w przeprowadzonych studiach brała udział określona liczba uczestników, a iloczyn liczby uczestników i opłaty jaką wnosił uczestnik za studia stanowi kwotę nie mniejszą niż 150.000,00 złotych brutto (słownie sto pięćdziesiąt tysięcy złotych 00/100). Zakres przeprowadzonych studiów w tym podpunkcie nie musi dotyczyć ekonomii i finansów.

Do wykazu usług należy załączyć dokumenty potwierdzające, że usługi zostały wykonane należycie zgodnie z zapisami Rozdziału 7 pkt 1 lit d

Pytanie 3 Wykonawcy:

„W związku z trwającą przerwą semestralną w do 17.02.2014 r. zwracam się do Państwa z zapytaniem o możliwość przedłużenia składania ofert do 18.02.2014 celem możliwości uzyskania wymaganych podpisów,

Odpowiedź 3:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **18.02.2014r.**

DYREKTOR
KRAJOWEJ SZKOŁY SĄDOWNICZWA I PROKURATURY

Leszek Pietraszko
SĘDZIA SĄDU APELACYJNEGO

